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onde Eh deve em pascal.  Substituindo e=3,02mm/m=3,02x10-3 e Eh=181,9 

GPa=181,9x109 Pa na Equação (7-212), tem-se: 

 

c=1,02x10-6x3,02x10-3x181,9x109=560 

 

Calcule a razão de aspecto:   L/h=35m/14m=2,5. 

Pelo ANEXO 11, escolher a tabela que contem mesma configuração como a figura 

acima (Figura 7-22), obtemos pela interpolação: 

 

kx=93,7,   ky=19,9   e   kb=151 

então, as reações 
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e a tensão máxima de flexão 
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Como a tensão admissível é 

 

(1,25 0,25 ) 1,0 (1, 25 130,32 0,25 90,32 ) 185, 48A c hS f S S MPa MPa MPa         

 

Então o sistema está aprovado quanto à expansão térmica. 
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 QUESTÕES 

19. 

 

As dimensões são h=4m, h1=2m e L=10m.   

 

 

 

 


